A m
m m m m
<| O <| O
m
28 P B RERBBER Z 8 P RBERBBERM
— N N — N N
o | . 0 m om 22z o | L m ooz 22 g
= m = g £ g = S m = U = O =
= © m Z m| Zz |Ww = |Z § = © m Z m| Zz |Ww = |Z §
Al z m )z m|2 0T | 0 £ o= z m |z m o 0= 0 =
20 @ < m < =2 | < |49 2 <9 < m | < £ 2 <|c-| 4 2
=0 - T |z = = m|l < | - ° 3 n oz 2 < m =< |45
T Z mis K 3| o | 9 T J miZ m < o | D
)] cC m m o | = = ()] C m m wl| = =
A < - m | = A < | - m | =
= m| < Ol N | 2 — m| =< o N | &
o s — m o O S — m o
m A m A
= < | 2 S = < | 2 S
m - 2 A m — X A
— > @) - = > Q o
X z | = O - o Z R = O =
m Sl @ = S m 2| o = =
= A ) - = A ) —
m @) RN ®) m @) — o
Dl = (%) = Nl = (o) <
©) ©)
m @) o m 6] o
S| < S| <
m m
[ [
3 | 2 |
61.00] S| 74.96) 0.18
@ 55.00] 75.20] 74.54 " 73.50 4 0.19
o Proj zjazd indywidualny km 9+167 5 (str.P) — m x ’
Il o
o W 65.00) ng | 75.21] 74.61 ! 73.51 0.19
o ~ i =) Proj. zjazd indywidualny km 9+176.5 (str.l) o® |
°© I I H\‘ ) b Proj wpust kraw rz 7478 km 9+1800 (str P) e o o P
82.00, 74.87] = oo~ 3 E 0.18 + 76.00 2| 7599 74.68 L N~ | 7351 | Proj wpust kraw rz 7513 + przykanalik@i20 dt 10m
LoD =+ .0U] R4 - = 5 —— Fd 0.19 km 7+974.5 (str. P)
; 9" g -8 o= B E — i 8
T g S g2 SN I & » N o = N e Proj. zjazd indywidualny km 7+982 5 (str.P)
a o 3,1 N < 1
© S, & % 2a = o o S s = Zcf; Ok
0.50 ol 7480 o on o ve  Proi ziazd indvwidu " % ~ Som S —Y Proj. zjazd indywidualny km 7+990.5 (str.P)
6— s ﬁ -4 — — Y. 19 Prol. zlazd indywidu m — ?5"_ g:g N
N N o ms_ Prol. Zjazd indywidu m 9+ Sir 96.50) I 75.24] ;igi ‘.;. pit=10) 73.52 0.23
= h Proj. wpust kraw. rz.74.7Q0 km 9+209.0 (str. P) 5. S i ' 3 o
= — Broj wpust kraw. 1274 70 _km 9+209.0 (str. L) © go\ 5 " o S35
© o . ) © N g Jlo Proj. wpust kraw. rz.75.16 + przykanalik@20 di. 10m
S Proj. zjazd indywidualny km 9+217.0 (str.P) Ng= o km 8+004.5 (st. P)
20.00, 74.77] 0.19 ] <
l; 16.00 75.25 3 <| 74.72 73.52 57 Proj. zjiazd indywidualny km 8+014 5 (str P)
— . A . A ') . .
) o 21.63 n 75.24 74 7553 Proj. zjazd indywidualny km 8+019.0 (str.P)
N 8 Proj.Skrzyzowanie zdroga innej kategorii (ul. Calliera) 6 i 5.24, 69 : © 838
35.00) < Qs | 74.75) 0.18 km 9+232.0 s o '
w o= T N
o L . Proj. wpust kraw. 17.74.65 _km 9+240.0 (str. P) 3 S
> Proj. zjazd indywidualny km 9+243 .0 (str.l ) S 7357
Proj. zjazd publiczny km 9+244.0 (str.L) 37.50] @ 75.19] . 0.25
N ﬁ 2
= 8
56.50] 74.73) 0.19
[T Proj. zjazd indywidualny km 9+260.5 (str.P) ) )
] S O
B Bzt R SR S 57.00 75.12) 7361 FidPwpust eav [ £34% § R/ igranke2o ot om
=B _ Proj. wpust kraw. rz.75.03 + przykanalik@20 dt. 2m
e= o Proj. zjazd indywidualny km 9+271.5 (str.l) " broi k_m d8_+357'% S;L L|)< 4085 5 (<ir D)
~ [0, Z|azd Inadywidu. Y KM SIr
) + o — Proj. wpust kraw. rz.74.55 km 9+276.5 (str. P) i o
79.50] | 74.64] T T N —F—— 016 Proj. wpust waski rz.74.54 _km 9+279.5 (str. L} = D w
w N o N —© 2 Proj. wpust kraw. rz.75.05 + przykanalik@20 dt 9m
n ~ = DI Dy Proj. ziazd indywidualny km 9+284 0 (strl) 1l o 73.67 km 8+073.5 (str. P)
L = —— oD = = 77.50] 75.14] : 0.21
[0) [9) =55 G| Proj. zjazd publiczny km 9+285.5 (str.P) w N
o -_?_ © S QY )] N ﬁ X X Ul _—
© Q S o 2% “ o = = 1 A Proj. wpust kravl\inngfo%é a-(osrtzrvlﬁe)ma]ik@20 dt 2m
98.50) 74.67] & O 0.18 + O mud R
S :Ut’! LSJgr Proj. zjazd indywidualny km 9+302.0 (str.P) o0 96.50 7517 _g ﬁ =373 Proj. zjazd indywidualny km 8+092.5 (str.P)
w ° S w3 . . : 0.20
R P ) ] 2
e o
g 66— T a T
et -
i — Proj. wpust kraw, rz.74.60 km 9+315.0 (str. P) =}
17.50] 74.71] 0.16 Proj. wpust kraw. rz.74.60 km 9+315.0 (str. L} X
g °
8 17.50) " | 75.19] ! 73.79 0.19
i viazd i . I R ) .
Eggjl. ;;g;d g‘ftﬁ\.ﬁfﬁy km 9+325.5 (str.E) §°\ I Proj. wpust kraw. éﬁ]%l 112 5+ r(:z; rkapn)ahk@ZO dt. 9m
36.50) 74.74] 0.20 i Proj. wpust kraw. 1z.75.12_+ przykanallk@20 df. 3m
_ — Proj. wpust kraw. rz74 65 km 9+339 5 (str. P) | km 8+126.5 (Str. L)
. N Proj. wpust kraw. rz.74.65 km 9+342.5 (str. L) | Proj. zjazd publiczny km 8+134.0 (str.P)
o — Proj. zjazd indywidualny km 9+3455 (i P) 36.50; 75.22] ,' o8 0.21
[ T |
;@ Py Proj. zjazd indywidualny km 9+351.5 (str.L) ,I\I, \ I
55.00] 3 74.78 0.17 g
— S8
° 1 h
o
65.00 74.81) 0.20 59.50, o ° 75 99 || 73.91 ) )
0.20  Proj. zjazd indywidualny km 9+368.0 (str.P) Rolvl L2 3 2 .
T Prai_ziazd indvwidualny km 9+370.5 (str.3 8 = § , Proj. wpust kraw. rz.75.13 + prZykanalik@d20 dt. 2m km 8+159.0
73.50) 74.82] o N 0.16 . i 3 X Proj. zjazd indywidu o +
- o F [=) (o)) o 1
[} .
o w w o !
wh [ U Proj. wpust kraw 77473 km 9+3805 (str P) 23 - o >
2 P ~ A5 Prajzjazd indywidualny km 9+385 0 (str P) T S + o,
> o N .
e ] o) O mub : RS 78.50 75.36; i i O 0.20
o ko] o N Proj.Skrzyzowanie z ulica | esn% km 9+389.5 (str.l) — N N == | cap = N =
= % e g:-. Proj. wpust kraw, rz.74.75 km 9+392.0 (sir. P) _— > ~\, N L Wi B i
£ o o =
© |97.00 74.85] @ T 0.20 NS o 8 g z %% Al Proj. zjazd indywidualny km 8+189.0 (str.P)
o— T 2 ©N N B 3 as —
~ 5O & (oo) ° @ g = 2o L=
pare ) — N ~ =
8% S _ 66— 0.40] ;5.2%_ o) g §§ 74.0 Jﬁ 0.20
o +. ~
12.00; 2| 7475 Broj. wpust kraw. r2.74.65 _km 9+412.0 (str. N 0.50 - 5. ® ¥ o3
= 7 i ziazd i i 208.0
T Proj. zjazd indywidualny km 9+418.0 (sir.) o #./ Proj.zjazd indywiduialny kom £+208.0 (sic.B)
X 2 .
S 20.50, 75.39) .' 74.04 0.21
31.00] - 74.79) 0.20 [ Proj. zjazd indywidualny km 8+223 0 (str.| )
I Proj. zjazd indywidualny km 9+435.0 (str.l ) 8 |'
AR 3 |
N
; |
o
n Proj. wpust kraw. 1z.74.73 _km 9+451.0 (str. P) 42.00, 75.35] ' IN 0.21 R
| — Proj. wpust kraw. rz.74:69 km 9+452.0 (str. L) T ' —s Praj. zjazd indywidualny km 8+244.0 (str.P)
54.90] IF 74.84) 0.23 S | 5 ]
55.00 — | 74.84 Proj. zjazd indywidualny km 9+458 5 (str1) N \ \ T 11 \@ o ! Proj. wpust kraw. rz.75.24 + przykanalik@20 dt. 9m
LT J T 2 EN N =2 oo = : l e " 75%13815)53(')((str ézo 3
ﬁ o 8 Proj. ziazd indywidualny km 9+464 0 (strl) o o o N o \l_&u_uoo 3 ﬁ ?\) [] . roj. wpust kraw. rz. 22 8+£)é25YOa(ré?rl. 5 . 3m
o cs S o Q Qi g =Zz1uv>s N
{ o . 61.00; 2| 75.31] + = om 0.19
71.50] ~ | 74.84)] — @ S I ¥Iy8ss
“ T L © n . |~ 5 &3
o P H : On
.c_o\ a 9‘; 1\\, - ] Jd % E = Proj. zjazd indywidualny km 9+479 .5 (str.l) él 'l % sg Proi ziazd indvwidu km 8+273.0
8” o o =) o \\‘ 1 2 , S o 5 I?rlc()i 7ia7(1705u1 i 1 +
. b ) roj. wpust kraw. rz.75. rzykanall —8m
90.50 =| 74.86 T _© 2733 = . 81.50 75.27 A e ~ ) WP ki 842875 (1 P)~ m, 84281 5.(Str_1)
U] -00; —ay Ad—p 016 + =% o) ToL WpUSLKraw. 12.75.18 + przykanalik@20_dl. 2m e
— o g o= ~ Proj. wpust kraw. rz.74.69  km 9+491.0 (str. L - | 4 1 Qh"PHS BTl S B d puiblicEnykin 2840 (st L)
(o I < L, co " L | — T 3 g
o ° o 8N ) Sl A 5 i Proj. zjazd indywidualny km 8+292 0 (strP)
o Py o 53‘ Proj zjazd indywidualny km 9+502 5 (strl ) oo B — “D:lu" o° g Y i -
= g ® Proj. zjazd indywid km 9+508 5 (strl) n° 33 g’ ° 5 389 N
9.50] 1] 74 .87] =t 848 roj. ziazd indywidualny km str e_ 2.00] M 75.32] Tty g gg__s 0.20
w ~ w I i 3 Ol - ‘HC(_E
o o= 3| 3 388
8° 10.26 8 75.34] <! ' =T 0.23  Proi. ziazd publi o +
| S 3902 0.23
| = oL
o ) ] @
29.50) 74.88] & —6-+o—Erolziazd indywidualny km 94528 5 (sfr L) 21.50] 75.37 ] =~ J, 0.20
_ Proj. zjazd publiczny podwojny km 9+529.0 (str.P) - - II Proj. zjazd publiczny km 8+324 .5 (str.P)
[} ' 1 |
@ g g w I
o 33 X
Se — Browhistk 7470 Km 9+5483 (5t L 40.50, =| 75.36 e ’ ’ | 3 k@720 dt. 9m
p roj. wpust kraw. rz.74. m 9+545.5 (str. .50] s 36] w . ] .—-bﬁmﬁ%uﬂmﬁij_gmz%ckanahk
49.00 S 74.86 0-18 Proj. zjazd indywidualny km 9+551.0 (str P) 3 , 73.97 ' : km 8+339.5 (sfr. L)
Pral. zjazd indywidualny km 9+553 5 (str|§ n ’ !
Proj. zjazd indywidualny km 9+560.5 (str P) < X I
2 8, R | I
68.00! 74.85] 0.16 59.00] N S| 75.35 | 0.22
- Proj. zjazd indywidualny km 9+570.5 (str.l ) - % — , 73.87
LNy w I
75.75 > | 74.81] o - 0.22 o !
8% o ° 0.22 nay 2 !
Q@ un - : Proj. wpust kraw. rz.74.69 km 9+580.0 (str. P) ~ o
82.00) x| 74.78] \ \ R B ) U.T6  Proj. wpust kraw. rz.74.62  km 9+580.0 (str. L} o 3
W N F o® o Prai ziazd indvwid ®
= = = S~ 3 roj. zjazd indywidualny km 9+585 5 (str.P) . .
i (@) mw o T RRO b\ I v 79.50) 75.33] ! — + @20 dt. 10m
IS hd © Z2 33 o N _ ! 73.83 0.19 km 8+379.5istr. L)
© N _ > o=t Proj. zjazd indywidualny km 9+594.5 (str.L) " ’
a (o] \'5' gg a g |
S & 3 %o — Proj. wpust kraw. rz.74.65 km 9+602.5 (str. P) fo'e) § |
=2 6.00 'a 74.74 e RE 0.17  Proj. wpust kraw. rz.74.59 km 9+602.5 (str. L) T ’
1 A 1 O o Proj.zjazd indywidualny km 9+608 5 (str P) C—
P i = 2.50] — 75.35] |, X 0.19
o ([ S | 73.78
Proj. ziazd indywidualny km 9+616 8 (strl) N > ’
o
Q\O .
24.50, 74.71 & & - i
. A . J 0.18 Proi. ziazd il’]dVWidUaan km 9+625.5 (stir.P) |I\J r_p‘ = Proj. wpust kraw. rz.75.27 +p vkanal[k®20 dt 10m
- . Xe ! 2 km 8+416.5 (str.L) 1+ o >
" 23.50 75.14) 75.37] * | § kmswa2573 023 < r ©°
o T 25.73] 75.14 75.37 L o 023 <] & 3
o R ) — R T’ A W N [ co@ O =
ay Proj. zjazd indywidualny km 9+639 5 (str.| ) I n o g o W U= ZE o u i
43.50 »| 74.63] 0.22 Proj. zjazd indywidualny km 9+643 5 (str P) r o o S ‘l s 5 2828 |
A “ V8| 548 SENE 5% 2% & =
L Proj. wpust kraw. rz.74 51 km 9+649 5 (str. P) n= x ? o R - o= | |
= Proj. wpust kraw. rz.74.51 _km 9+649.5 (str. L) 43.00, . 75.41] ™ 3 S S = 3 co
Proj. zjazd indywidualny km 9+655.5 (str.l) o [} I km 8+447.23 @ 3 ;’j On
K 7 ) i ’ 3 RIS b=y
i O ~Ne o » x g Q3
62.00] 74.55) 0.18 o N K - ’ T o o w1
. Proj. zjazd indywidualny km 9+666.5 (str P) e 2 - s B0l wpustaaw. 1z +przykanali -
oo o Proj. zjazd indywidualny km 9+671.0 (str P) 62.00; 75.451 & 0.20 5 \woust kraw. 2.75.29  km 8+466.0(str. L)
gl o = iy @ — k" 844565 (str. )
=3 » Proj.Skrzyzowanie z drogg powiatowa nr 1845 km 8+473.0
81.50 R | 7451 [ =EN = 0.24 o = 3 ken-8+475.73 Proj. zjazd indywidualny km 8+472 0 (strl)
— _ — e — Dy ] Proj. zjazd indywidualny km 9+684 0 (str1) 75.73] p § 75.48] EF'E'—\: E2 7559 0-20 Proj.SkrzyZowanie z droga gminna km 8+474.0
1] Il g N - S R
w— < % o W Proj. wpust kraw. rz.74 34 km 9+690.5 (str. P) 83.00 O I 75.50] % 0214 Proj wpustkraw. rz 7536 km 8+482 5 (str |)
© N g 1 Q o g_érT:' c Proj. wpust kraw. rz.74.34  km 9+690.5 (str. L} T IS Proi. ziazd indvwidualny km 8+486.0 (str.P)
P Ox
a ey o o aon  Proj zjazd indywidualny km 9+698 5 (str.P) =2°
o 99.50] N S 74.37] b 1 6-26 4 - o
~ > 2 o 53 oo g e i )
m -
< 1 ES o
3 me— 2.00 o 75.85 S H l 0.22
- Proj. wpust kraw, rz.74.06 km 9+713.0 (str. L) . N - . ) =
— N - 3 = ,
® ’l Proj. zjazd indywidualny km 9+716.5 (str.P) N o L = g — Proj. wpust kraw. r2.75.42 km 8+507.5 (str. L)
o Q D Proj. zjazd indywidu +,
20.50 74.21, 0.16 ;‘ ~ N Pro]. zjazd indywidualny km 8+511.5 5str.L%
— o
& 19.50] 75.54] 0.21
N
Ty o )
S Praj. zjazd indywidualny km 9+735.5 (sir.B) " . Proj. zjazd indywidualny km 8+529.0 (str.l)
' S N
42. S| 741 ’ A ) ) ) - . = = km 8+536,07
00 § 0 ] 019 pro Skizyzowanie z ulica Wisniowa_km 9+744.0 istn. 36.07] 75.54] 021  Proj zjazd indywidualny km 8+536.0 (str.P)
40.50] 75.54] - 021 Proj wpust kraw. r77541  km 8+541.0(str 1)
— i Proj. wpust kraw. rz.75.62 km 8+541.0 (str. P)
° i tkraw rz 7393 km 9+756.5 (str. P) N Proj. zjazd indywidualny km 8+548 5 (str.l )
s Proj. wpust kraw. rz.73.93 km 9+756.5 (str. L} I
62.00, 74.00; 0.19 55.00 75.53] 0.19  Proj zjazd indywidualny km 8+555 5 (str P)
W © l g Kk B+564-57 Proj zjazd indywidualny km 8+560.5 (str P)
o + W Proj. zjazd publiczny km 9+772 5 (sir P) 65.00) o 75.53] 0.19
g !\J X o | Proj. zjazd indywidualny km 9+775.5 (str.l) © w 2 / — Proj. wpust kraw. rz.75.41 _km 8+568.0(str. L)
I I 1 1 = I = 8 Proj. ziazd indywidualny km 8+571.5 (strl)
82.50 73.87] w com I 0.16 o 12 A
[ o N @uie Nedil) a— Proj. zjazd indywidualny km 9+785.5 (str.L) @ , = Proj. zjazd indywidualny km 8+576.5 (strB) |
. a a =Zzoo Ll\", ) I ®
=} — =09 Proj. wpust kraw. rz73.71 km 9+791.0 (str. P) = km 8+586,07
«© 2 Y o= Proj. wpust kraw. r2.73.69 _km 9+794.5 (str. L) 86.07, _| 75.52] S 0.20
o an I 90.00] | 75.52] 4 — 0.20 i +
66— 1.50] 73.74 3 20 0.16 0o _ 5 o N o W Proj. wpust kraw. rz.75.42  km 8+590.5§str. L%
1 ~
© g %% > g < F o Proj. Zjazd indywidualny km 8+595.5 (Str.P)
2 = o— o 0 —<] &
12.50) 73.67] S 0.16 o -3 w N P oo G )
W I 8.50, - °| 7553 © gh 5 © we toaba—tl 020 Proj wpustkraw 27543 km 8+608 5(sir. L)
23,00 92 7360 e Proj. zjazd indywidualny km 9+820.0 (str 1) e < il % gé 0| Praj. zjazd indywidualny km 8+612.5 (str.l)
M @ et | "' Proj. zjazd indywidualny km 9+825 0 (str 1) e Q = o [— -] Proj. zjazd indywidualny km 8+616.5 (strP) |
27.93 ®| 73.56] 1 o166 X  § 55
0.16 P = S0
— : Q o ==
gy 26.50] 75.53] 3 03 0.19
w Proj. wpust kraw. rz.73.41 km 9+837.0 (str. P) - z o T
O , n . .
42.50] 95| 73.47] 0.16 ) ° Proj. zjazd publiczny km 8+6340 (strP) | m -
X .—L Proj. wpust kraw. rz.73.35 _km 9+847.0 (str. L) 33 I'II_'I H
! Proj.Skrzyzowanie z ulicag Boczng km 9+851.5 45.00. 2 75.48] . . Z (w)
Proj. zjazd indywidualny km 9+853.5 (str.L) - Proj. wpust kraw. rz.75.38  km 8+645.0 (str. L) = '®) m 3| m - o | g %
ES Proj. wpust kraw. rz.73.27 km 9+860.0 (str. P) W o — g r N r N (@ NN ©
63.00. 73.35 1§ o6 &N o | = M m 0 m S/ S <| Z
e ™ ) g Proj. zjazd indywidualny km 8+656.5 (str.P) = m < w) < O g 2]
- = i — | Z
= ° P e Proj. wpust kraw. rz.75.42 km 8+660.5 (str. L) 0) m pd m Z Y = ;
o " o W 63.00; > | 75.53] 0.21Prqj. z] iczny km 8+663.5 (Str.P) ﬂ 6 5 m 5 m )I; g = m =
gg ~F © Praj. zjazd indywidualny km 9+877.0 (str.P) O —h Proj. wpust kraw. 1z.75.43 _km 8+668.5 (str.1) | 3 CUBJ < |-_||-| < g s | ™ |'_|I'| i
83.00 S| 7325 w N - 0.19 ro —h Proj wpust kraw 77543 km 8+673.5 (str P) | - | 2 - | Z < m| < | &
T T S = o = Sl ' 'R - Proj.Skizyzowanie z ulica Dluga, km 8+675.5 L § 2= F j o g
L.g R & 0 o ). yzowanie z ulicg Dtugg . m =z m O 9
2z Q| mk 81.00) 8| 75.53 0.22 , ~ 2 c |B g w| 5 | =
2 ;|'U g g “ 8 3_3 \(JO ™ e— Proj. wpust kraw. rz.75.44 km 8+683.5 (str. L) | — m < Q m A
© 97.50] 73.18| [~ % 49 Proj wpustkraw. rz 7308 km 9+897.0 (str |) N <l o)) o (ZD E j m A 8
o— 3 Proj. Zjazd indywidualny km 9+898.5 (Str.P) TN o T N o
— Z 3o o N R m — P Py
© " b — Proj. wpust kraw. rz.73.04 _km 9+904.5 (sir. P) C0  |96.00] 75.54] e 0.17 — > =1 0
& ©— T g & =z o I 2 = A = ) 5
b ~ —~ oW =< — (@)
o ~ RN o m Q
ﬁ e @ = g“—‘? Proj. wpt + FEI'I P ! S
n N oo — 'SUSBMZ—ZE—U—@—B—ZOQ—O—;&LE)— O - )
i i ; i o Proj. wpust kraw. rz.75.47 km 8+709.0 (str. L
. ’ Broj. zjazd indywidualny kn 9+920 3 (str.B) - ° :30 5;:;' Pro zigzd indywidualny km 8+714 0 (str P) : 8 E (00) 2
25.50) o | 73.03] A7 18.00) " 75.58| N 018 = m ) o
n b ’ Proj. zjazd indywidualny km 9+930.0 (str1) R > Proj. zjazd indywidualny km 8+721.0 (str.l) m
o [
o
N
w \ inrd indvwi .
RO < Proj. zjazd indywidualny km 9+940.5 (str.P) £ 74.84 75.05 " 74.61 73.49’ | 0.21Poczatek projektowanej DW185 odc. Il km 7+519,5 istn. 11+792,5
46.00) N 72.92] 0.16 37.00] 75.63] 0.20 o i — 73.70
- Proi. ziazd indvwidual 9+948.5 (str.L) o Proj. zjazd indywidualny km 8+739.0 (str.l) 74.88] 'I\I)i 75.06] 5 8 74.61 ! | 0.19
W =5 53 S &/ : l
= S IS) .
W N o
o e~ o ) o ’ |
3 Proj. wpust kraw. rz.72.74 km 9+961.0 (str. L) o Proj. zjazd indywidualny km 8+752.0 (strl) 2 2
S, R 3
64.00) o| 72.83 0.20 Proi. wpust kraw. rz.72.72 _km 9+964.5 (str. P) 55.00, 75.61 0.17 74.89 75.09] 2 = | 74.60 73'74 | 0.20
o Pro]. zjazd indywidualny K 9+966.5 (str.l) 55.10 +| 75.61 _ —_1 74.60 73.5 |
> — —h Proj. wpust kraw. rz.75.52 km 8+760.5 (str. P) ~_ UM |
=W o —h Proj. wpt + " o
o = ® & @ a2 !
¥ O Qe ) Sh ]
° T \ [ \ Q o . . . 3= ® k
s WN N r o pﬁ g R', 74.00] > | 75.64) o W Jheﬁ-s—ﬁwm—mﬂwm‘ﬂmv km 8+773.0 (str.l) 74.84] 8| 75.06] 74.32 73.7 0.22
85.00) 72.71) O M O OO o _ g\ © ° 73,58
Lg g g - 'UOES [=) 1] [ I I [ \<] Vo) N > 74.21 L
- i =58 ul y km 9+991.0 (str.l) w N2 oo N § _— ] »
o S == ' o o B o Wi < ] = }r' -
5 . Cc 0 Proj. wpust kraw. rz.72.53 km 9+996.0 (str. P) b _Q _@ s =25 W | el 74 85 75 04 7408 73.81 n
o e g Proj. wpust kraw. r2.72.50 _km 9+999.0 (sfr. L) i T X DR NN - VA o - ' 0.19 1 — Tl 3 N =
©— 3 33 93.50) 75.66) L S I 0.17 T o 73.61 A W » oo®m & Y
S . o 53 o o o = | — ml g 5 N . w N SR
8.50 2| 72.53 - ® . o—| o 3 o =2 9 S z 255 03 | mh
] S 9] —" Proj. wpust kraw. 12.72.40 _km 10+010.0 (str. P) S 3 $ 33 o | = 3 < =2 [ — )
P . . = o o [0) a as=<
| Proj. zjazd indywidualny km 10+014.0 (str.L) ::luj o Praj. zjazd indywidualny km 8+807.0 (str.l) ~ 74.88 ® 75.10] 2| 74.43 73:85 0.22 S o \'6' 75‘%3 a
| Proj. wpustkraw. 1272.34 km 10+019.5 (str. L) 13.00. 75 67 G 018 o— - 73J64 3 325
. .00] .67 4 . 23
27,00, = 238 Proj. wpust kraw. rz.72.27 _km 10+024.5 (sfr. P) - © ! 3 3%
7.00] 72.38] i Proj. zjazd indywidualny km 10+028.5 (str.L) ! 2 ~
— W _ ()
] i i i i @ [}
82 , Proj. zjazd indywidualny km 10+033.0 (str.l) 1050 g Il e e Proj. zjazd indywidualny km 8+826.5 (str.1) 74.90] 75.10] 74 59 7;.89 0.20
Ss Proj. zjazd indywidualny km 10+035.5 (str.P .oUj . .o/ b 019  Proj wpt + 78.68
°3 / -2l d Y ) — 2 = BrorWhust kiaw 127887 km 86308 G )] <
47.00 = 7223 1 Proj. zjazd indywidualny km 10+045.0 (str.P) I & Proj. zjazd indywidualny km 8+835.5 (sir.P)
.00 .23 <
T I [(@)] Proi_ ziazd indvwid . &)1
iy ) roj. ziazd indywidualny podwojny km 8+843.0 (str.l ) w
e Proj. zjazd indywidualny padwdiny km 10+055.0 (str.P) &) . 7491 _\ | 75.10 Al 74.76 13.94 0.19
&8 w °© IK ]
60.14 S| 72.12] Proj. wpust kraw rz 7202 km 10+060.5 (str. P) 52.50) © 75.67| $ 0.16 fa72
Proj. wpust kraw. rz.72.02  km 10+060.5 (str. L} -— o 74.83
R . . Tl @ .09
67.50] 72 10| y km 10+066.5 (str.P) =6 S o o
Y = Proj. zjazd indywidualny km 10+071.5 (str.P) gk =) Iy P
NS ;T O Proj. zjazd indywidualny km 10+073.0 (str.L) o3 Proj. zjazd indywidu + 3 | \ \ T \@ S
N - . . . o — - = P
SR M 1 \@ e 70.50] = | 75.63] 0.18 _ Proj. zjazd indywidualny km 8+868.0 (Str.P) 74.91 75.10) 8| 74.86 [73.99 4> 019 » w Nk room INL
e= WNN co © £ N o ,73,77 o N o N N RO iy 1
. h e wm T8 T + & g @ g8 z=z%t A
89.50, =] 71.89 g8 & z33 2 . — < & X + IS 5588 r—
.00 .0Y) > ey , S . . i o 2 ) U W U 2
8 _— S 9 o< Proj. zjazd indywidualny km 10+092.5 (str ) 3 S L2 & Proj. zjazd indywidualny podwdjny km 8+883 5 (sfr | ) 3 - 2 a § 3 g8 g3 P}
oo a T %g% Proj. zjazd indywidualny km 10+092.5 (str.P) 87.00; ©32| 75.63] o INT 018 . © N ssay
(=1 O N .. . . oo ol rO)| 0]
o Sk 72, S 8 Proj. zjazd indywidualny km 10+096.5 (str.P) o T 82 N — B L B e — 7401 | 75.11 ° | 7401 74.04 0.20 ‘;3‘;35,3
RN o =] a £ oy St RN a . . 3 2
3 o3 i =0 2 73.81 o
— = ~ o Proj. wpust kraw. rz.71.71 km 10+107.5 (str. 1) o = 8‘2 S . . ~ R
9.50 I 71.80] Proj. wpust kraw. rz.71.69 km 10+112.0 (str. P) O— = 3 Z7 bro-gazdinduaidy e Sir 4 iz i
— Ero 7|a7g |nng|gua_|_nv ||2m :]]8::]] 9 8 (S%r |I:\ © 500_ 7563_ :v w;_;_ 019 \l IS) 7493_ Pro! ziazd publiczny km 7+693 .5 (str.P)
N . Proj skrzyzawalie' 2 1lica Wiashy [ lidow km SN %qtr P) - e - o '
) B Proj. zjazd indywidualny km 10+118.0 (str.P) " = S— " Proj. zjazd publiczoy kin 747005 (ste.)
o = B @ ~ 74.91 75.11] ® 3 74.86 74.09 0.20
13531 Py — = 73.86
1 o [} (o))
30.50] o 71.70] 22.50] S| 75.59] 0.16 o S |2
Q 3 =0
N ©S
Proj. ziazd indywidualny km 10+137.5 (str P) — Pra \A{oust.krawhrz 7548 km 8+9290 (str. 1) ace
Proj. zjazd indywidualny podwéjny km 10+141.0 (str.L) orol.- zjazd indywiguainy km 849300 (str.® 7495 2| 75.15 S| 7473 74.13 0.20
R Proj. wpust kraw 177152  km 10+1450 (sir P) 2 = Proj. wpust kraw. rz.75.47 km 8+934.5 (str. P) R ] S ' 73.90 ’
50.50, S 71,60 Prol. wpust kraw. rz.71.51  km 10+147.5 (str. 1§ 41.50 75.56 7 Pro|. zjazd indywidualny km 8+939.5 (str.| ) II\I) :' ~
-IU] -OU. M M : oL
- Proj. ziazd indywidualny km 10+153 5 (str P) - 8 > N
" LT o N
Proj. zjazd indywidualny km 10+160.0 (str.L) w Proj. zjazd indywidualny km 8+951.0 (strP) | . S 2
RS A - o g 7490, _=| 75.10] 74.58 74.04 0.20
66.00 oS 7148 Proj. zjazd indywidualny km 10+160.5 (str.P) 57.00 Snl| 75.52 0.18 74,58 73.94
. /] [SIIN . 1 1 1 . .
An g —h Engl wgust kraw. rz.75.41 km 81961 Q (str. P)
— Wit
- .° o
] N o o
o ) EN < N N
5 Proj. ziazd indywidualny km 10+181.0 (str.l) = o W . ) A 73.94 e T
84.50| 71.16 71.34 Droj. wpust waski 1z.71.26 ~km 10+1815 (sir. P) 76.50) 75.47| _+ > 06 Proj. zjazd indywidualny km 8+975 Q (str1) g 74.93) 75.14/ 74.68 e 0.21 P @ t o
86.19 71.09{ = | 71.33] FOl A28 indywidiaiy ke TOFBA.0 (i L) _ — — Proj. zjazd indywidualny km 8+079.0 (str ) N A . ' v N rooom S NL -
oy : n woN ~ o® N o N 3 D N -
(@) No T o o W o © @ ! O g g Cor 0 1
oW w ) ) NN N N a o ZZ2Zo>s P md
S&H Proj. zjazd indywi + ; , g © =3 33 BN © % -"E, ’1?’1?8_“5’ md
E— — Proj. wpust waski rz.71. m 10+199.0 (str. © |o5.50 Se 2 = I os Proj. zjazd indywidualny km 8+993.0 (str.L) @ & 5 8og- [ — )
N 6.50 I R| 71292 EroL. woust kiaw. 2. 7114 kn10+204.0 (str. L) 550 5| 7942 - =2 016 proj zjazd indywidualny km 8+997 0 (str P) 74.98 75.19) 74.79 73.83 | P o395y
. ——1 t-azdhduuduaing«m St e 395 Proj. zjazd indywidualny km 9+000.5 (i) o 74.02 23:3
for) T v 33 8 74.83 ad o
o)) =4 o S o2 o .00 a8 o
. o < Q
(o} = N 2 2 — Proj. wpust kraw. rz.7529 km 9+009.0 (str. P) ~ g & i ;0’?
- = 13.50 75.38 iy Dr-woustkraw 27529 km 9+011.5 (st L S— N Proj. zjazd indywidualny km 7+801.5 (stc.P)
® ] ] @ S Proj. zjazd indywidualny km 7+802.5 (sir.L)
25.50) hd 71.09] i 0 i Proj. zjazd publiczny km 7+807.5 (str.P)
- _ 75.01) N 75.20 o 74.82 15.72 0.19
! Proj zjazd indywidualny km 10+232 5 (str P) QT e
N A b o
~NQ o, S f ;
e Proj_ wpust kraw_rz 70.85 km 10+239.0 (str L) 3200 ol g a9 016 prProlwoust kiaw 772,11 @{ﬁ"'ﬁ;"”aﬂkmo dt. 10m
44.50 N 70.92 Proj. wpust kraw. rz.70.87 km 10+239.5 (str. P) T § ] :
< "5 Proj zjazd indywidualny km 9+037 5 (str| )
45.33] . 70.92 7 74.99 75.20] <) 74.82 73.64 (:1] 0.21 Proj. zjazd publiczny km 7+829.0 (str.P)
S . . . . ~
52.80. 70.85] Koniec projektowanej DW185 odc || km 10+252,80 istn. 14+525,80 Proi. ziazd indvwidualny km 9+045.5 (str.L ) N N o i
N S Proj zjazd publiczny km 9+048 5 (str P) N Proj. zjazd publiczny km 7+836.0 (sir.P)
o < 51.50] 75.26] 0.18 o
+ 3
\ \ \ \ \ N W b Proj. wpust kraw. rz. 7514 km 9+058.0 (str. P) <) S .
NN — i g o
£ 2 o 22 o 0 |= Qe — Proj. wpust kraw 177613 _km 9+060.5 (str. L] 75.00; §| 75.20 g 74.81 H 7353 - Pro st kraw. 17,7510 + prrykanall@20 i 10m
~ +
g g€ =z =% | 65.50 ay| 7522 0.19 Praj. zjazd indywidualny km 9+066.5 (str.L) © ; = R Proj. zjazt Bubiiesny kin 7+8h5.0 (stcL )
& T a:z &9 = @ cm h =
S *E,' g3 h Proj. zjazd indywidualny km 9+073.5 (str.P) iy e o o Hre 1
S §H * 8| = Q s 233 oy
3 25 © Proj.Skrzyzowanie z ulicag Moraczewskiegokm 9+080 74.97 75.19] 5 74.80 = = I o= 735 I WP
S 93 S P 74.801 Q a T co —
= o 85.00) 75.17] 0.18  iard i ; - " ST Y a3 Proj. zjazd publiczny km 7+874 0 (strl)
95.96 - k_'(? A @ I'\) . ‘.;_. g§ ’
n o P N
N & i = <l 8 g § N 3 - Proj. zjazd publiczny km 7+882.0 (str.P)
© 22 - oom &1 Y ° <|°° 3
o o o o - Proj. wpust kraw. rz.75.05  km 9+100.0 (str. P) ° < n Proi_ziazd indvwid km 7+889 5 (str P)
> 2.50] 75.15] o) Y = 0.16 Proj. wpust kraw. rz.75.05  km 9+100.0 (str. L} 74.94] &| 7517, o| 74.21 7356 roj. zjazd indywidualny km 7+ str
~ -~ O o — A
o > J as ~ S i 7412 b} Proj wpust kraw 275,07 + przykanalik@i20 i 10m
11.46 " | 75.14 a . c0 0.22 o— No km 7+897.0 (str. P)
5 )
— 3 oN 0.22 © 88
I 5 53 Proj. zjazd indywidualny km 9+117.5 (str|) °l 2
w ¢ J o Proj. zjazd indywidualny km 9+119.0 (str.P) ES ° 9 .
24.00) 2 o1 75.10] ) 016 Proj zjazd indywidualny km 9+124 0 (str P) 13.00] 74.93] 75.14] RN | 74.25 73.30 0.21 Projektowany przepust @800 DW185 KM 7+913,15
g = 13.50 74.93 75.14 - 74.25 0.2T  Proj. wpust kraw. rz.75.05 + przykanalik@20 df. 10m
- km 7+914.0 (str. P)
o x
NE:
Proj. zjazd indywidualny km 9+136.5 (str.l ) i o N
41 = 7 Proj. wpust kraw. rz.74 + ® 3 ®
.50 5.03] + - 2 Proj. zjazd publiczny km 7+931.5 (str P)
- Proj. zjazd indywidualny km 9+145 5 (str P) 74.96 75.17] 74.39 9.5V 0.21
[}
g w
52— o = Proj. wpust kraw. rz.75.10 + przykanalik@20 dt. 10m
o " S o ‘ km 7+942.0 (str. P)
o o
61.00] o | 74.96 0.18 R
© 73.50
< ‘ Proj. zjazd indywidualny km 9+167.5 (str.P) 75.01 75.20; 74.54 4) 0.19
w2
%2 W) N
s =5 2 g; s s E % s s O C[\/])
£0 = ~ 3 é B S0 = N3 1 S0 = N3 o
< §2s SERED pon = < §28 SEEE: @ = < §28 SERE - 3
3 GEg NS o c 3 cER NS &) ~ 3 cER N P
2 e E Q| NO (@) ] e 2 ~ 2 x 9| NGO « 3 s 2= Y] (00) =
@ oo S| o E S| e o EN S| e C
2 2Z 0 32 < 2 20 3|22 2 20 5|22 O =
& @ & @ & @
Q 2SR Tl o> Q 2SR Tl o> Q 2SR Tl o> «
[ ] 3l »
$e8 A $e8 2| 5y $e8 S| %g
£33 3~ N €30 3~ N £3 o 3~ N
339 39 ER-I-N 29 33 o g9
g ® o g ® EN g ® N
3 s ) | S & ) | ey & ) | |
¢|3 2 % =y HHH | ! ¢|3 ! % = HHHH | ! ¢|3 P % = HHHHE !
s|3|3|2]8|5(28|E|= |8 ! S|3|3|2]8|5|2|8|E|=|8 ! S13|S|2|8|5(2|E| S|t !
Szl 32|35 |a Sl ||| 3|33 |a Sl 3|33 |a
SI3lz13lzl2|5l2|s ]3| Sla|slal5lZ|8la|S|R|F Sls|&la|32]8|2|8|R]|F
8 |2 Q 2, Y 2R3 < '&:- < Q@ % Q 5 1Y 2|3 < '&:- < Q@ % Q 5 1Y 2R3 2 B~ <
SIE[R[5]3]2]¥3] 2 3 SIE|R[513]2]¥%]2 3 TIE[R|513]2|¥3 2 3
S s 2 2 gl < = o ke 3 3 T O — S8 2 2 gl g = o o 3 3 T O — S8 2 2 g| e = o §e; 3 3 T O —
5 = < S P ) [} O (e} = = m 153 b5y < S x Q QO O O = = m 53 5 < S P Q Q o O = = m
3 2 = = £ £ S8 o §J 3 o = = £ £ 8 o 0§ 3 Q = = £ £ 8 &8 §
3 3|3 > 0 7] - — [} D 3 EREE] > [ 0 - — o) o) 3 (3 o [ [ - — [0} D
R R (3 b} b} O =~ =~ m R |R (3 Q Q @ = =~ m R IR(3 V] Q @ =~ = m
(S} S | S c = [\ S| s c = ('S} S |3 c =3
3 | =23 s Q Q o = = = zZ ) s 223 s o Q o = = = zZ 3 S| s|®3 s o Q ® = = = zZ
5 RN s|3S e o > = % 2 € O 5 RIR|[s138 ) o > = % 2 £ T 5 RIS 5|35 e ) ® = @ 2 2 O
o S| M 3|e 3 © o oS 9 > o S>> M F|e 3 © @ © 9 > o S| M 3|e 3 ° @ o 9 >
~ ) S N. w o = @ 7] — Q Q ~ Q S N. w Q = @ ) - Q Q ~ Q S N. w Q = 7] (=g Q Q
T I = I I A ) s s 3 3 - 3 333 w3 ) s s 3 3 - 3 3|35 w3 ) s s = 3 -
' SR I % (% o |9 3 o o 2| ] a o ®)
S|l e S| (N = s (%) =3 S V) Q g o S| (N = s n = S V) V) g i e I I = s (%) = S Q o)
< R P[22 o o o 3 5 (3 R|®| | 9|g o o o a3 5 N N S| S| 2|E o o = o =
g x| S o S S Y s x| = o S S V|G| x| S o S S
X NN = @, 1] = S < = = X NN ES o, 4 = > < = = X NN ES D, 7 = S < = =
S NEIERIEIE o o 3 g = S NETERIEIE o o 3 s = S NEIERIEIR o o 3 s =
4 S|IRIN[T] |2 g = 5 2 o o 2 S I N I ) 3 = S 2 o o 2 SIRIS|8] |5 3 = S < o @
£ |2|2]°® S| ® 2 S, o 3 o @ £ |2]2]°® S| ® A S, o 3 o @ S 1235 S| ® A S, o 3 o o
58 AR IR EIRBE 3 < 5 & 2|8 AR I EINBE 3 < 5 & : 8 AR IRBE 3 < 5 &
ol IS ) [ o] ] ol () [} o] =] ol I ) I (o] S
DDDDDDQEDE g = 8 DDDDDDQED’T g = 8 ocaaoogaba LS = 8
glelSlelL|2(2E|2|8 || |3]X o Slslelsls|Lls|E || l=] 3] o Slslelsls| BB 8 =] 3] ©
S|lo|lo|lo|of|lof3SIN|T < M |=- N S|lo|o]|lo|o|lof3SIN|T < M |=- N- S|lo|o|lo|olol|3IN]| < M |=- N-
HHHHHHE I R EE N HHHHEHE IR IR N S|s|s|s|s|s(8|1®8|2|s] |Z= =
Q — — Q — — Q — —
| Q ] | Q ] | Q ]
3 S S~ 12 & S| =2 g 3 S S~ 12 & S| =2 g 3 S S~ 12 & S| =2 g
E < ~ : - E ) ~ : - E o ~ : -
5 SlOTEIS 18]S 2 & @ AR < & ® ANEEEEIEHNA < & o)
R g gl glg|e o) S R g gl glg|e o S R g gl g™ o S
N 3> (3]s o N 3 (3]s (@] N 3 S| 3|s ]
N S SIN|3 o s 2 8 SIN|3 o s N 8 SIN|3 o s
8 B NI 3 @ E S SIE|IS N @ 3 8 S| 8|a N o)
mv = S =N g ﬁ [ oxv = S =N QD, ¢<.’ —_— oxv I S =N 8 ¢<.’ [
Besl o | derd |B s Bedl |9 | oz |3 ) Bl |, ¢ g |8 )
s23|  |&g: Eg3lsis Y| o Y] s23| |ége SEEEEIR RN Y] s23| &gt SEEEE R Iy
g32 205 ES HR R 32 B 3885 & | © g3l B 5 = I )
£z . (383 283853 | S 3 £x (353 £5525 81 S 3 t5z . [389 85858 |8 3
$2¢ £73 s23g:3 2| 5 S I2¢ £73 B E S S I2¢ £33 L e RN =
£=23|  |8%%  |B%YEiyg 3|2 € N ETHE < H e ELHE S
T Y A < I A A < 1R Y N <
228 H 3] B — =3 2 & ¢ B 3 ¢ 3 — Hg? 2 ¢ 2 B 3¢ — Hgf
=3 N 'é & S 3 N § & S 3 N § &
> > >
s|8| 53 5|8| 53 3|8| 52
Q|4 S 3 QA S 3 QA S 3
S S S
=R ©F =R ©F =R ©F




